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Zápis z jednání Zastupitelstva obce Vrutice 

konaného dne 5. 3. 2024 

 

 

Jednání zastupitelstva obce bylo zahájeno v zasedací místnosti OÚ Vrutice v 17:00 hodin. 

Přítomno:      6 ZO dle prezenční listiny  

Občané:    0     

Hosté:  0    

 

Bod 1. Zahájení 

Starostka obce přivítala přítomné a zahájila jednání ZO konstatováním, že jednání bylo řádně svoláno 

dle § 92 zák. 128/2000 Sb., o obcích a přítomna je nadpoloviční většina zastupitelů obce a ZO je 

usnášeníschopné.  

 

Bod 2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

Návrh usnesení: Předsedající navrhla na ověřovatele zápisu pana Pavla Matyáše a paní Hanu 

Svobodovou, zapisovatelem pak paní Gabrielu Kohoutovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro : 6      Proti: 0   Zdržel se : 0 

Usnesení č. 1 bylo schváleno     

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice odsouhlasuje navržené ověřovatele zápisu, pana Pavla 
Matyáše a paní Hanu Svobodovou, zapisovatelem pak paní Gabrielu Kohoutovou. 

 

 

Bod 3. Schválení návrhu programu 

 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu, zveřejněným na úřední desce Obce Vrutice.  

 

Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Schválení programu jednání ZO 
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4. Schválení smlouvy o dílo č.1/2024 

5. Schválení Jednacího řádu Zastupitelstva obce Vrutice  

6. Žádost o podporu Linky bezpečí, z. s. 

7. Diskuse  

8. Závěr jednání  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje program na jednání ZO dne 5. 3. 2024. 

Výsledek hlasování: Pro :  6  Proti : 0 Zdržel se : 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno     

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje program na jednání ZO dne 5. 3. 2024. 

 

Bod 4. Schválení smlouvy o dílo č.1/2024 

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení uzavření doplněné smlouvy o dílo č.1/2024. 
Jedná se o rekonstrukci budovy čp. 45 v obci Vrutice po požáru 22. 10. 2022. 

K rekonstrukci byly předloženy cca. 3 nabídky stavebních firem. Dle nabídkové ceny byla vybrána 

firma s nejnižší nabídkovou cenou za provedenou rekonstrukci 3,272.691,- Kč bez DPH, firma 
Tomáš Neumann, Vrbice. 

Jedná se o likvidaci škod po požáru a uvedení do provozuschopného stavu pro další využívání. 
Náklady na opravu po požáru by měly být kompenzovány pojistným plněním od pojišťovny 

Generali Česká pojišťovna a.s. 

 
Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení uzavření smlouvy o dílo č.1/2024 a 

pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou jejím podpisem. 
 

Výsledek hlasování: Pro : 3    Proti :  0  Zdržel se: 3 

Usnesení č. 3 nebylo přijato     

 

 

Bod 5. Schválení Jednacího řádu Zastupitelstva obce Vrutice 

Starostka obce Vrutice seznámila přítomné zastupitele se zpracovanou aktualizovanou směrnicí 

„Jednací řád Zastupitelstva obce Vrutice. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje Jednací řád Zastupitelstva obce Vrutice 

Výsledek hlasování: Pro :  6  Proti : 0  Zdržel se: 0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno     

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice schvaluje Jednací řád Zastupitelstva obce Vrutice 
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Bod 6. Žádost o podporu Linky bezpečí z.s. 

 

Starostka předložila zastupitelstvu obce ke schválení Žádost o podporu Linky bezpečí z. s. 

 

Návrh usnesení: Předsedající navrhla zastupitelům ke schválení Žádosti Linky bezpečí z. s. o 
poskytnutí finančního daru ve výši 4.000,- Kč pro potřeby financování obdarovaného v souladu 

s jeho zakládací listinou a pověřuje starostku Jiřinu Hudcovou k podpisu Darovací smlouvy 
 

Výsledek hlasování: Pro :  0  Proti :  6  Zdržel se: 0 

Usnesení č. 5 nebylo schváleno     

Usnesení: Zastupitelstvo obce Vrutice neschvaluje Žádost Linky bezpečí z. s. o poskytnutí 

finančního daru ve výši 4.000,- Kč pro potřeby financování obdarovaného v souladu s jeho 

zakládací listinou. 
 

 

Bod 7. Diskuse 

 

Starostka seznámila přítomné s informacemi: 

• osazení solárních svítidel mezi obcemi Svařenice a Vrutice 

• koupě zahradního traktoru 

• rekonstrukce „hasičárny“ v KD 

• nástup pracovnice Z.K. od 1.4.2024-dotace z ÚP 

• požadavky na opravu komunikací v obcích-bude se poptávat realizace 
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Bod 8. Závěr jednání 

Na závěr zasedání zastupitelstva obce Vrutice poděkovala starostka přítomným za účast. 

Ukončení jednání v :  18.35  hodin  

 

Zápis proveden dne  :  5. 3. 2024      

 

Zapisovatel :     Gabriela Kohoutová   …………………………… 

 

Ověřovatelé zápisu :  Pavel Matyáš    …………………………… 

    Hana Svobodová   …………………………… 

 

Za Obec Vrutice : starostka Jiřina Hudcová   …………………………… 

 


